Ejercicio 1 /
. 49 T . (n4-1)
Probar de dos formas distintas que Y. i = 222 para todo natural n.

1=0

Ejercicio 2

Probar que 7" — 2™ es miultiplo de 5 para todo natural n.

Ejercicio 3

‘ 2 . r
Probar que 2™ > n* a partir de cierto natural ng que se debe encontrar.

Ejercicio 4 ‘/ o
Probar que para todo natural a existe un natural k tal que a® + (a +1)* + (a + 2)* = 9k.

Ejercicio 5
Sea n un nimero natural tal que n > 1. Consideremos un tablero cuadrado compuesto por 2" x 2"

cuadraditos al cual le falta un cuadradito en algin lugar. Demostrar que es posible cubrir dicho tablero & —
con piezas en forma de L formadas por 3 cuadraditos.

Ejercicio 6
Probar que si ay = 3.a2 = 10.a3 =30 y any3 = 2an42 + Tans1 + an ¥Yn > 1 entonces a,, = 3™, Vn > 1.

Ejercicio 7
Demostrar que, a partir de un segmento de longitud }/en el plano, es posible construir con regla y compas
un segmento de longitud /n, para todo n > 1.

Ejercicio 8
Probar que todo niimero natural mayor que 1 se descompone en factores primos.
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Ejercicio 9
Probar que el Principio del Buen Orden implica el Principio de Induccién Completa sobre los miimeros
naturales.
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Ej

ercicio 9

Probar que el Principio del Buen Orden implica el Principio de Induccion Completa sobre los nimeros

114

turales.
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Ejercicio 1 -

Consideremos un alfabeto que posee 5 vocales y 22 consonantes. jCudntas palabras de longitud 6 existen

que no tengan dos consonantes o dos vocales juntas?

Ejercicio 2
En una prueba que consta de 10 preguntas, un estudiante decide responder solo 6, y quiere que al menos

3 de ellas estén entre las 5 primeras. jDe cudntas formas distintas podria hacerlo?
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